



2025年10月1日 星期三 □责任编辑:王利平 □美术编辑:陈惠婉 □电话:0595-22200000 传真:0595-22500057 E-mail:shb@qzwb.com

全国首创“戏剧盲盒”观演模式

《偶遇世界·因为刺桐》今起开演

本报讯 (融媒体记者陈智勇)开盒见刺桐,入戏即泉州。昨晚,全国首个“戏剧盲盒”演艺《偶遇世界·因为刺桐》首演礼在市区“偶遇世界”无限广场举行。10月1日至8日将推出《偶遇世界·因为刺桐》“戏剧尝鲜体验季”,首开《局中局》《怒海》《Hi 马可波罗》《世间再无李叔同》四部盲盒剧目,待广大市民和海内外游客体验。

《偶遇世界·因为刺桐》共有七部风格迥异的原创驻场剧目,由市文旅经济发展总指挥部统筹指导,市委宣传部、市文旅局、泉州文旅集团支持主办,泉州文旅集团权属侨乡文体公司投资出品,北京金艺世纪文旅集团演艺运营管理,我国著名导演邢时苗创排导演。

据悉,《偶遇世界·因为刺桐》立足全域旅游融合视野,串联泉州跨越千年的历史时空与人物故事,深度融合乐、舞、音、画、戏

等多种艺术形式,运用5D成像、全息技术、建筑投影、激光造型等前沿科技,构建“文化+科技+演艺”多维沉浸式演艺生态体系。

入场前未知表演剧目

《偶遇世界·因为刺桐》首创“戏剧盲盒”的观演模式,精心打造七部风格迥异的原创驻场剧目,涵盖古装侦探剧、杂技剧、先锋话剧、音乐剧、荒诞戏剧等多种类型,将于六大特色演艺空间同步上演,以“一戏一世界”的理念,重塑泉州故事的时代表达。七部剧作通过“多维度戏剧盲盒×沉浸式场域”的文旅演艺新范式,穿越不同时空讲述了文化美学、人生思辨、求索探寻,呈现一场场跨越古今、观照世界的艺术盛宴。

“观众入场前,无法获悉即将邂逅哪

一部剧目,直到灯光亮起,盲盒才悄然开启——悬念成为期待,未知化作惊喜。”演出方相关负责人表示,这种神秘感不仅丰富了观演体验,更通过情感期待与收集属性,深化了观众的情感投入与文化消费层次。值得一提的是,如果您遇上了“贡献戏”(重复剧目),更会触发隐藏彩蛋,以惊喜盲盒礼赠的方式延续这一份独特的戏剧缘分,让每一次相遇,都成为独一无二的观演仪式。

四部盲盒剧目待客入戏

整个演艺项目在古城核心区以占地面积31.46亩、总建筑面积约3万平方米的巨大体量,精心打磨“一出好戏”,致力于打造具有广泛影响力与持久吸引力的城市演艺品牌。

该项目推出首轮10月1日至8日“戏剧尝鲜体验季”,首开四部盲盒剧目——《局中局》《怒海》《Hi 马可波罗》《世间再无李叔同》,开放“时光空间”与“回音剧场”两大主题空间体验:古装谜案悬念迭起,暗潮汹涌;杂技演绎扬帆远航,万国交汇;先锋对话马可波罗,寻迹东方;长亭外,古道边,探寻一代大师的精神世界……场场有戏,等你入戏。

“走入戏中,让您与历史对话,随郑和船队扬帆远航,同马可波罗游历‘东方第一大港’,聆听古时刺桐的市井喧哗,触摸今日泉州的时代脉搏……”市文旅经济发展总指挥部负责人表示,走入戏中,观众还可与古城共情,感受高甲戏的韵味悠长,体验现代戏剧的时尚表达,品味古城的烟火气息,感知“活着的古城”应有的模样。希望大家每一次来都犹如“开盲盒”,

总有新花样、总有新感觉、总有新收获,去而复归、常来常新。

构建文商旅融合新地标

看一出好戏,遇一城风华。这不仅是一场场演出,更是一段段可步入、可感知、可共鸣的旅程。力争让戏剧不仅是观赏的对象,更成为连接时空、触发体验的媒介,引领每一位观演者从形式的新奇走向内容的深度,从技术的震撼走向情感的共鸣。

作为千年戏窝子,泉州的戏剧文化早已浸润到古城各地,以高甲戏、梨园戏、木偶戏等为代表的精彩剧目,为市民和游客精彩演绎“见人、见城、见人生”的文化魅力。《偶遇世界·因为刺桐》将构建“戏城融合”新格局。以古城核心区为舞台,实现“人在戏中、以戏见城”的体验,通过“拼单戏剧”等创新运营,打造“强IP、沉浸体验、商业生态、城市文化”四大核心,构建文商旅融合新地标。

“《偶遇世界·因为刺桐》‘戏剧盲盒’的创新运营模式,是泉州探索文旅新路径、塑造文旅新业态的积极尝试。”主办方相关负责人说,除了国庆开演的多个精彩剧目外,后续还将逐月推出其他剧目,并持续扩容更多的消费业态,助力提升泉州“世界遗产城市”品牌影响力。



《偶遇世界·因为刺桐》首演礼现场 (张九强 摄)

月圆人团圆 真情暖人心

中秋佳节,为弘扬尊老爱幼、团结互助的传统美德,丰泽区政协机关、群峰社区、泉州市乔东养老服务有限公司联合开展“月圆人团圆·情暖环卫心·爱润特殊家”慰问活动。活动于9月29日15:30—17:00在群峰社区居家养老服务照料中心举行,邀请80多位社区老人、11位环卫工及2户特殊家庭参与。爱心义诊团队测量血压、血糖,耳科、口腔科医生开展身体检查,让参与者倍感关怀。现场还为老人组织博饼游戏,骰子声、欢笑声不断,老人们在体验传统民俗中共享团圆喜乐。

(陈莹莹)

招标启事

泉州晚报社印务中心卷筒双胶纸采购项目面向社会公开招标,欢迎具备相关资质的厂商于2025年10月15日17:00之前,前往泉州经济技术开发区崇宏街465号泉州晚报社印务中心大楼三楼办公室报名及领取招标文件。

联系电话:28052807 叶先生

28052816 许先生

泉州晚报社

2025年10月1日

练精兵淬火砺剑

本报讯 (融媒体记者陈灵 通讯员王泉源)“稍息!立正!跨立!”一声声口令声铿锵有力,一个个动作整齐划一,这是近日丰泽公安民警辅警开展队列训练的一幕。

为贯彻落实泉州市公安局“内务管理日”工作部署,扎实开展“四个一”工作,进一步强化队伍纪律作风和队列礼仪规范养成,9月28日上午,丰泽公安组织民警辅警开展首个“内务管理日”队列训练。机关科室民警辅警在分局机关大院展开训练,派出所民警辅警在本单位组织训练。

训练中,教官紧扣《公安机关人民警察内务条令》要求和队列动作正规标准,重点

围绕立正稍息、戴帽脱帽、停止间转法、行进与立定等基础科目,进行详细指导,讲解动作要领。同时因人施教、有所侧重,从分解到连贯、从个体到排面,严抓每一个动作,确保参训人员掌握动作精髓,切实以训练促养成,以训练促工作,着力培养人员良好的形象、严整的队容、过硬的作风。

全体参训人员精神饱满、警容严整,积极参训,进一步强化了日常养成和纪律作风。大家纷纷表示,将以更加昂扬的精神风貌、更加严谨的纪律作风、更加务实的工作态度,全身心投入公安工作中,为平安丰泽建设作出新的更大贡献。

仪式现场,天骏壹品小区与福建南方物业管理有限公司签订信托制物业合同,物业项目经理带领团队宣誓,业委会向物业经理交付象征“服务托付”的管家“钥匙”。随后,福建省委党校副教授与晋江市住建局领导共同为小区授予“阳光信托物业服务小区”牌匾。专家还现场解读,阳光信托物业服务以“资金透明、权责清晰”为核心,搭配透明小区服务平台,让业主清晰了解新模式运行机制。

作为将信托机制融入物业管理的新制度,该模式在预防、化解物业矛盾上优势显著。目前,青阳街道已完成《阳光信托物业服务模式导入操作指南》编制,计划将信托制试点扩至每个社区,打造“信托制示范小区”,为全省推广积累实践经验。

住建局领导共同为小区授予“阳光信托物业服务小区”牌匾。专家还现场解读,阳光信托物业服务以“资金透明、权责清晰”为核心,搭配透明小区服务平台,让业主清晰了解新模式运行机制。

二、竞买人资格要求

(一)中华人民共和国境内的法人和其他组织,除欠缴土地出让金者、已在本市取得合法土地未按期开发建设者,以及法律、法规另有规定者外,均可依照规定参加竞买,只准独立竞买。

(二)竞买申请人竞得土地后,在签订土地出让合同的同时应立即与西滨镇人民政府签订运营监管协议。

(三)竞买申请人应在土地成交之日起一年内开工,开工之日起3年内竣工。

(四)竞得人应在土地成交之日起30日内缴清全部成交价款。竞得人不能按时缴纳成交价款的,自滞纳之日起,每日按迟延支付款项的1‰向我局缴纳违约金。逾期付款超过60日的,我局有权解除合同,取消竞得人资格,并没收竞买保证金。

(五)竞买申请人竞得土地后,在签订土地出让合同的同时应立即与西滨镇人民政府签订运营监管协议。

(六)竞买申请人应在土地成交之日起一年内开工,开工之日起3年内竣工。

(七)竞买申请人竞得土地后,在签订土地出让合同的同时应立即与西滨镇人民政府签订运营监管协议。

(八)竞买申请人竞得土地后,在签订土地出让合同的同时应立即与西滨镇人民政府签订运营监管协议。

1.交地方式为市自然资源局在土地成交之日起60日内按现状土地条件交地。

2.竞买申请人竞得土地后应在晋江市

铸警魂忠诚为民

围绕立正稍息、戴帽脱帽、停止间转法、行进与立定等基础科目,进行详细指导,讲解动作要领。同时因人施教、有所侧重,从分解到连贯、从个体到排面,严抓每一个动作,确保参训人员掌握动作精髓,切实以训练促养成,以训练促工作,着力培养人员良好的形象、严整的队容、过硬的作风。

全体参训人员精神饱满、警容严整,积极参训,进一步强化了日常养成和纪律作风。大家纷纷表示,将以更加昂扬的精神风貌、更加严谨的纪律作风、更加务实的工作态度,全身心投入公安工作中,为平安丰泽建设作出新的更大贡献。

晋江青阳街道探索社区治理新路径

天骏壹品成福建首个信托制物业小区

本报讯 (融媒体记者高慧子 通讯员黄珑)9月30日,晋江市青阳街道莲屿社区天骏壹品小区举行阳光信托物业服务项目签约授牌仪式,该小区正式成为福建省首个信托制物业小区,为全省基层社区治理机制探索提供“青阳样本”。

仪式现场,天骏壹品小区与福建南方物业管理有限公司签订信托制物业合同,物业项目经理带领团队宣誓,业委会向物业经理交付象征“服务托付”的管家“钥匙”。随后,福建省委党校副教授与晋江市住建局领导共同为小区授予“阳光信托物业服务小区”牌匾。专家还现场解读,阳光信托物业服务以“资金透明、权责清晰”为核心,搭配透明小区服务平台,让业主清晰了解新模式运行机制。

作为将信托机制融入物业管理的新制度,该模式在预防、化解物业矛盾上优势显著。目前,青阳街道已完成《阳光信托物业服务模式导入操作指南》编制,计划将信托制试点扩至每个社区,打造“信托制示范小区”,为全省推广积累实践经验。

住建局领导共同为小区授予“阳光信托物业服务小区”牌匾。专家还现场解读,阳光信托物业服务以“资金透明、权责清晰”为核心,搭配透明小区服务平台,让业主清晰了解新模式运行机制。

二、竞买人资格要求

(一)中华人民共和国境内的法人和其他组织,除欠缴土地出让金者、已在本市取得合法土地未按期开发建设者,以及法律、法规另有规定者外,均可依照规定参加竞买,只准独立竞买。

(二)竞买申请人竞得土地后,在签订土地出让合同的同时应立即与西滨镇人民政府签订运营监管协议。

(三)竞买申请人应在土地成交之日起一年内开工,开工之日起3年内竣工。

(四)竞得人应在土地成交之日起30日内缴清全部成交价款。竞得人不能按时缴纳成交价款的,自滞纳之日起,每日按迟延支付款项的1‰向我局缴纳违约金。逾期付款超过60日的,我局有权解除合同,取消竞得人资格,并没收竞买保证金。

(五)竞买申请人竞得土地后,在签订土地出让合同的同时应立即与西滨镇人民政府签订运营监管协议。

(六)竞买申请人应在土地成交之日起一年内开工,开工之日起3年内竣工。

(七)竞买申请人竞得土地后,在签订土地出让合同的同时应立即与西滨镇人民政府签订运营监管协议。

(八)竞买申请人竞得土地后,在签订土地出让合同的同时应立即与西滨镇人民政府签订运营监管协议。

1.交地方式为市自然资源局在土地成交之日起60日内按现状土地条件交地。

2.竞买申请人竞得土地后应在晋江市

三、挂牌出让的相关时间和地点

(一)报名、报价地点:

本次国有建设用地使用权出让在“网上交易系统”进行挂牌出让,网址: http://220.160.52.204/PublicWeb/Public

四、本次国有建设用地使用权挂牌出让设有底价,按照价高者得原则确定竞得人。

五、本次挂牌出让的详细资料和具体要

求,见挂牌出让文件。申请人可于2025年

10月6日9时至2025年10月28日11时

前,登录“网上交易系统”获取挂牌出让文件。

六、报名和实地踏勘

(一)有意参与竞买者须于2025年10月28日11时前,登录“网上交易系统”注

册登记,上传相关材料提出竞买申请,经挂

牌人审查确认,获得登录“网上交易系统”

的竞买号和初始交易密码,方可参与网上

交易,在规定的期间内登录“网上交易系

统”进行网上报价和竞买等。国有建设用地

使用权网上交易只接受网上竞买申请,不

接受其他形式(如电话、邮寄及口头等)的

竞买申请。

法人竞买的,提供有效营业执照副本的

复印件、法定代表人身份证复印件、保证

金缴纳凭证、竞买承诺书等(所有复印件加

盖公章或扫描形式上传);委托代理的,还

应提供授权委托书、委托代理人身份证加

盖公章或指模的复印件。用外汇支付竞买

保证金的,须征得我局同意后,以支付当天

中国人民银行公布的外汇汇率进行折算。

(二)实地踏勘时间为本公告发布之日起

至2025年10月28日11时前,需派员陪同实

地踏勘的请提前与我局利用管理科联系。

七、本次国有建设用地使用权挂牌出

让的有关事宜,可直接与我局利用管理科

联系。

八、我局对本《公告》有解释权。

联系人:杨女士

咨询电话:0595-85665625

传真:0595-85629625

地址:晋江市青阳街道迎宾路27号

晋江市自然资源局

2025年10月1日

联系电话:办公室 22502222 总编室、虚假报道举报电话:22500081 广告热线:22503333 出版发行投诉热线:11185 22500233 省新闻道德委举报电话:0591-87275327